
Descrierea postului scos la concurs 

Șef de lucrări, poziția 17, Departamentul de Inginerie Mecanică și Autovehicule 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitate din Oradea 

Facultatea Facultatea de Inginerie Managerială şi Tehnologică 

Departamentul Departamentul de Inginerie Mecanică și 

Autovehicule 

Poziția în statul de funcții 17 

Funcție Șef de lucrări 

Discipline din planul de învățământ Mecanisme şi organe de maşini II. 

Organe de maşini I. 

Desen tehnic şi infografică. 

Domeniu științific Inginerie mecanică 

Descrierea postului scos la concurs Șef de lucrări, pozitia 17. 

Mecanisme şi organe de maşini II - 3 ore de curs, 2 

ore de laborator, 2 ore de proiect, în sem. I, pentru 

studenții din anul III, programul de licență 

Robotică; 2 ore de curs, 1 oră de laborator, 2 ore de 

proiect, în sem.II, pentru studenții din anul II, 

programul de licență Inginerie Economică în 

Domeniul Mecanic. 

Organe de maşini I - 1 oră de laborator, în sem. II, 

pentru studenții din anul II, programul de licență 

Autovehicule rutiere. 

Desen tehnic şi infografică - 3 ore de laborator, în 

sem. II, pentru studenții din anul I, programul de 

licență Tehnologia Construcțiilor de Mașini și 

programul de licență Inginerie Economică în 

Domeniul Mecanic. 

Atribuții Activități didactice aferente disciplinelor postului; 

Elaborarea de manuale, îndrumare, culegeri de 

probleme și teste și a altor materiale didactice; 

Îndrumarea (conducerea) proiectelor de finalizare a 

studiilor, a lucrărilor de licență și absolvire; 

Activități de evaluare, tutoriat și consultații; 

Activitati de cercetare. 

Salariul de încadrare 4522 lei 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 24.04.2023 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 24.04.2023 - 18.08.2023 

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 

prelegerii 

În intervalul 04-06 septembrie 2023 

(data, ziua și ora se vor comunica ulterior) 

Locul susținerii prelegerii Se va comunica ulterior 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 

În intervalul 04-06 septembrie 2023 

(data, ziua și ora se vor comunica ulterior) 

Data de comunicare a rezultatelor În maximum 2 zile lucrătoare de la finalizarea 

concursului 

Perioada de început și sfârșit de contestații 3 zile lucrătoare de la comunicarea rezultatului 

Tematica probelor de concurs  

Descrierea procedurii de concurs  



2 
 

Lista de documente Conform Metodologiei proprii UO 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a 

Comisie Comisia de concurs se va stabili prin decizia 

Rectorului, în baza aprobării Senatului UO în 

ședința din luna iunie 2023 

Metodologie Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea 

posturilor didactice și de cercetare vacante în 

Universitatea din Oradea; 

Procedura de concurs pentru ocuparea posturilor 

didactice și de cercetare vacante la Facultatea 

Inginerie Managerială şi Tehnologică. 

 

Director de departament, 

Prof. dr. ing. Rus Alexandru 

 


